

Наше ВРЕМЯ

Газета
Йского района
Кемеровской области

№ 71 (8767)

Среда 6 сентября 2006

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Лауреат областного конкурса "Золотое перо-2003" в номинации "Лучшая газета по дизайну и вёрстке"

Факты. События. Комментарии

Неплатежи в бюджет под контролем

По сообщению первого заместителя главы администрации Йского района по экономике, финансам, промышленности, транспорту, связи, экологии А. В. Павлова, полностью сформирован экономический отдел администрации района. Он обновлен налоговой и состоит из 6 человек. Определены главные направления работы, отрабатываются механизмы долгового взаимодействия с главами сельских поселений, налоговыми и другими органами. Повысится ответственность плательщиков за пополнение бюджета — одно из главных направлений деятельности экономического отдела. Работы начаты с рассмотрения причин недоплат в августе. Также проводятся проверки эффективности использования бюджетных средств в муниципальных предприятиях, исполнения соглашений, касающихся реализации алкогольной продукции, реанимируется решение вопросов экологического характера в Йском районе.

В номинации "Родословная"

На 15-й областной краеведческой конференции «Жизнь, земли кузнецкие», которая проходила на базе детского эколого-культурного центра, никого зарекомендовали себя участники из Йского района: девятиклассница Полина Дмитриева из Анжерской средней общеобразовательной школы и учащаяся восьмого класса из Новониколаевской средней общеобразовательной школы Даши Качанова. Полина состязалась с соотечественниками в номинации «Родословная», вторая — в номинации «Экология». Работа Полины о динамике Котлеровых и Дмитриевых признана в области лучшей. Как сообщают методист по туристско-краеведческой работе Йского ДЦТ З. А. Аликова, Полине настолько ярко удалось описать генеалогическое древо династий, что её работу решено направить для выставки в выставочный зал Российской туристической выставки в Москве. А вот станет ли претендентка участницей общероссийского конкурса — покажет время.

Подведены итоги акции

По сообщению руководителя исполнкома местного отделения партии «Единая Россия» С. П. Коломенца, подведены итоги акции «Помоги ребёнку: собраться в школу». Всего при проведении акции членами партии оказана детям помощь на сумму 11650 рублей. Газета уже рассказывала о приобретении канцелярии и гигиенических принадлежностей для учеников из малообеспеченных семей, об участии членов партии «Единая Россия» Куйгинской и Вознесенской территорий и коллегиума Йского райпотребсоюза в этой акции. Дополнительно членами партии Йского потребкооперативного отделения за счёт личных средств приобретены канцелярские принадлежности на сумму 1500 рублей, оборудование на сумму 7000 рублей. Секретарём местного отделения партии «Единая Россия» А. В. Павловым передано учащимся Вознесенской школы в День знаний учебных принадлежностей и продуктов питания на 1500 рублей.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Температура воздуха
6 сентября 7 сентября 8 сентября

+14,+16; +16,+18; +21,+23

Атмосферное давление 745 745 745
743 743 743

Влажность воздуха, % 24 26 32
24 21 27

Солнце
Восход - 6:43
Заход - 20:02

Луна
Восход - 20:02
Заход - 3:57

Дорога дне - 13:25
Фаза 2

ЖИВОТНОВОДСТВО

В надоях спад. Кто виноват?

Весь год животноводы района успешно получали от своих буренок молока больше, чем в прошлом году. Но к концу августа этот показатель сравнялся с прошлым годом, а в начале сентября опустился ниже, если в прошлом году 4 сентября на одна буренка выпадало 10,2 килограмма молока, то в этом — на 200 граммов меньше.

Я понтересовался у главного зоотехника районного управления сельского хозяйства Юрия Кузнецова, в чём причина спада продуктивности?

— Сказались погодно-климатические условия: холода, грязь, сырость. За последние годы стадо наимного улучшилось: коровы более разны, чисты прежде. Но их содержание требует большего затрат. Сейчас бы ввести в рацион инвентарные премиумы, биологически активные вещества. А собственно предполагают экономить, вот и снижаются надоя, — пояснил главный зоотехник.

Собственников администрациями мерами покудать дорогостоящие премии не заставляют. Они руководствуются рыночными понятиями. А цены на молочном рынке налю: 6,5 рубль за литр. При рентабельности 24 процента, потирающей прогрессирующую инфляцию, нести дополнительные расходы на улучшение рациона собственники не желают. А в ПСХК «Первомайский», например, добиваются устойчивой рентабельности не за счет повышения количественных показателей, а за счет качества сдаваемой продукции. Они едят молоко с товарностью в 97 процентов и жирностью — 3,8 процента. За счёт этого дополнительные ежедневно принимается к защите около 500 килограммов молока. Это, конечно, компенсирует потерю продуктивности в 100 граммах.

По данным на 4 сентября, самый высокий надой в агрофирме «Кайрат» (11,1 кг). На втором месте — ПСХК «Ясная поляна» (11 кг), на третьем — ПСХК «Первомайский» (10,2 кг). Самый низкий показатель у ООО «Родина» (6,9 кг).

Игорь АЛЕХИН.

УРОЖАЙ - 2006

Полгода плохая погода, суровая нынче страда

Если в начале сентября прошлого года с полями района была убрана треть урожая, то в этом году — чуть более десяти процентов. В пересчете на гектары — 9766 и 3119 соответственно.

Троекратное отставание от прошлогоднего графика даёт повод для волнений. Успеют ли хлеборобы в сложнейших погодных условиях справиться с уборкой урожая до «белых мух»?

По словам главного агронома районного управления сельского хозяйства Алексея Свиридовича, 120 комбайнов смогут обмолотить хлеб за 15-16 суток. При условии, если за эти сутки не прорвётся с неба дожди. Пока же дождливая погода — главный тор-

моз уборочной. Большой процент влажности гнет колосья к земле, препятствуя обмолоту. Сушилки просто не успевают обрабатывать поступающее зерно, влажность которого достигает 28 процентов. Более технически оснащённая агрофирма «Кайрат» нашла такой выход: когда забьётся сушилка в одном отделении, комбайны перегоняют в другое, где сушилка свободна. А что делать маленьким фермерам, которые не имеют собственных су-

шилок? Они не приступали к уборке, как и не приступали к ней общества с ограниченной ответственностью «Культурное», «Прогресс», «Искра». В этих хозяйствах, по мнению Алексея Ивановича, уброка не начинается из-за нарушений агротехники. Несовременный посев отсутствие химпрополон и... на полях выйти даже в сентябре: они зелёные от сорняков и недозрелые, кошмары.

В этой ситуации главный агроном надеется на помощь урожайного сезона: не от жигания и старания хлеборобов, а в большом стечении от капризов погоды. Одной фразой — зона рискованного земледелия. И зависит она сейчас не от жигания и старания хлеборобов, а в большом стечении от капризов погоды. Одной фразой — зона рискованного земледелия.

Игорь АЛЕХИН.

НОВОСТИ УЛАНОВСКОГО «ВЕСТНИКА»

Вышел в свет шестой номер бюллетеня «Вестник Улановской территории». Он, до сообщения о ликвидации сельской территории Любими Константиновны Фемли, издаётся с марта текущего года и отображает факты, события, комментарии, касающиеся социально-экономического развития территории, а также изображает изысканий и изысков. Сегодня мы воспользуемся информацией из последнего номера «Вестника».

Помощь малоимущим семьям

Многие жители Улановской территории приняли участие в акции «Собери ребенка в школу» и собраные вещи разданы нуждающимся. К началу учебного года были оказаны материальная помощь от губернатора Кемеровской области А. Г. Тулесова и администрации Йского района 16 малообеспеченным семьям.

Подарки глухонемым

9 сентября — День глухонемых. На Улановской территории таким людям стараются больше оказывать внимание, а синий рибано приглашают глухонемых подарики.

Работает женсовет

На терригии работает женсовет, в который входят работающие в школе, больнице, администрации. Всю помощь встречаются с малообеспеченными семьями, проводят беседы, оказывают необходимую помощь.

Создан оргкомитет

В октябре в Улановском сельском Доме культуры пройдут развлекательные мероприятия, посвященные Дню погибшего человека. При администрации создан организационный комитет, на котором рассматриваются многие вопросы, связанные с жизнью погибших, престоргих людей.

Сергей МОСИН.

6 СЕНТЯБРЯ — ЕВТИХИЙ. Этот день должен быть тихим, безметренным.

7 СЕНТЯБРЯ — ТИТ. Тит последний гриб растит, «Грибы грибами, а молотьба за плечами». Поэтому в этот день и приговаривают: «Тит, поиц молотить».

Известно, что закон обратной силы не имеет. Справедливо и обратнос: закон и прямой силы не имеет.

Эдуард СКВОРЦОВ.



Сергей
МОСИН

ЧИТАТЕЛЬ ИНТЕРЕСУЕТСЯ

Как в доме сберечь тепло?

"В стенах дома трещины. Ложку или вилку в них протолкнуть можно свободно. Стены, как известно, жильцами не приватизированы. Кто же должен отвечать в таком случае за сбережение тепла в доме? Есть ли какая-нибудь программа или мероприятие по сбережению тепла в таких домах? Увы, в муниципальном жилом фонде дом с трещинами не один".

В. ТИМОФЕЕВ,
ул. Заводская, 7, п.г.т. Яи.

- Самостоятельно принимать какие-либо меры по исправлению ситуации мы не можем, так как работы эти связаны с фундаментами домов, - скажет заместитель главы администрации Янского района Сергей Александрович Корсуков. - А на привлечение специализированной организации, имеющей право на обследование и принятие решения, в местном бюджете пока нет денежных средств. Областной бюджет на эти цели денег не выделяет. На каждый такой дом требуется порядка 150 тысяч рублей. Поскольку денег пока нет, мы ограничиваемся учётом живых домов с трещинами на стенах. Принятых мер в связи с подобными проблемами требует не только жилой дом по ул. Заводская, 7, а также некоторые дома по улицам Чехова, Нахимова, Анжер и принятие решения, в местном бюджете пока нет. Дома нет денежных средств. Областной бюджет на

ти мы приступим к решению данного вопроса.

Волокита или равнодушие?

"Подошло время оформлять документы для получения пенсии. В ПОЖЖХ попросили выдать мне справку о заработной плате. Мне объяснили, что в связи с прекращением деятельности и переменой названия предприятия, в котором я работала, придётся подождать некоторое время. Мол, документ должен быть заверен в г. Кемерово. Прошёл месяц. Я вновь обратилась с просьбой о предоставлении необходимой справки. На что получила ответ, что бухгалтер, который занимался данным вопросом, в отпуске. Справку о заработной плате я так и не получила по сей день. Можно ли считать такое положение дел чиновничей волокитой и равнодушением? Пусть мне ответят через газету".

Е. ВАЛУЕВА, п.г.т. Яи.

- Контракт со мной на управление ПОЖЖХ расторгнут задолго до момента обращения Е. В. "Батюев за справкой" - отвечает директор МУП "ЭЖХ администрации Янского района" С. В. Енибаров. - Я не имею права подписать документов, печать предприятия, которое находится в стадии банкротства. Но управление ПОЖЖХ было назначено конкурсным управляющим из г. Кемерово. В момент обращения ко мне Е. В. Валуевой я подчеркнул, что ей надо определиться со сроками приезда конкурсного управляющего, в Яко-

либо воспользоваться нашим транспортом и самой выехать в Кемерово для получения необходимой справки. Но она не покинула землю для решения вопроса", - мотивируя тем, что позаботиться обо всём должны мы. Конкурсный управляющий прибыл в Яи 31 августа, и в тот же день некоординатный Е. В. Валуевой документ был им подписан и готов к выдаче. О равнодушии и жалопричине в данном случае и речи быть не может. Мы стараемся всегда внимательно относиться к интересам коммунальщикам.

Почему не меняется плата?

"Хочу установить счётчик холодной воды. Знаю, что пользующиеся таким прибором платят за потребление воды меньше. Но почему за канализационные стоки плата остаётся та же? Ответьте, пожалуйста!".

Е. НИКОЛАЕВА, ул. Ленина, п.г.т. Яи.

- Если Е. Николаева поставит счётчик только для учета ходячей воды, - отвечает главный специалист ЕРКЦ Н. И. Кравчук, - то за летний период начисление платы за канализацию будет производиться по факту потребления воды. Но для этого ей нужно будет написать заявление в ЕРКЦ. А в период отопительного сезона, если в квартире не стоит счётчик на трубе с горячим водоснабжением, то начисление будет производиться по нормативам.

Не слишком ли расточительно?

"Прочитал в вашей газете за 30 августа информацию «Тендер выиграл ООО «Сибирь» о том, что на капитальный ремонт административного здания в Безлесный планируется затратить 1 миллион 350 тысяч рублей. Не слишком ли расточительно затрачивать такую сумму для малочисленного сельского административного аппарата? Ведь за 100 тысяч рублей можно купить приличный сельский дом! А за почти полтора миллиона рублей можно скупить здание ли не половины домов в Безлесный».

М. УСОЛЬЦЕВА, п.г.т. Яи.

- В связи с реформой местного самоуправления и передачей п. Красная Горка городу Анжеро-Судженску администрация территории была вынуждена перевезти в п. Безлесный, - отвечает глава Безлесного сельского поселения Андрей Андреевич Илья. - Помещения для размещения администрации аппарата там не было. В прошлом году мы за 50 тысяч рублей купили здание бывшей конторы совхоза «Майский». Деньги на капитальный ремонт администрации здания выделены из областного бюджета согласно проектно-сметной документации. На первом этапе после капитального ремонта будут размещены кабинеты главы администрации, участкового инспектора милиции, медпункт. На втором этапе здания будет работать администрации аппарата, численность которого, в связи с переходом с 1 января 2007 года на местное са-

Ждем очередную трагедию?

"В газете «Наше время» неоднократно сообщалось о случаях гибели людей в Яйском районе по причине обрушения кровли полуразрушенных зданий. Но, видимо, уроков из этого так и не извлечли. Вот доказательство. Кирпичные стены зданий гаражей и стоящая котельная в районе бывшего клепочного завода в Яе разобраны, а железобетонные перекрытия остались на месте. Там нередко можно увидеть играющих детей. Далеко ли до беды! И кто должен навести порядок?!

А. ТОМИЛОВ, п.г.т. Яи.



- В прошлом году здания этой котельной было отдано на разборку предпринимателю Бочарникову, - отвечает заместитель главы администрации Янского района С. А. Корсуков. - Кирпичные стены были разобраны. Железобетонный каркас: большой угрозы для жизни людей не представляет. Он находится в ведении КУМиП, и мы готовы даже бесплатно отдать железобетонные конструкции любому желающему, но таковых пока не находится, в связи с тем, что для разборки балок и плит нужна тяжкая техника, краны. Этот вопрос в стадии решения.

Соблюдает ли ЕРКЦ правила?

"В «Российской газете» за 1 июня 2006 года опубликовано постановление правительства РФ «О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам». Им предусмотрено взимание пени за просроченный платеж с недобросовестного плательщика, которое происходит после уведомления о начислении пени. Соблюдает ли ЕРКЦ это правило?"

Е. ТКАЧУК, п.г.т. Яи.

- Граждане обязательно предупреждаются о начислении пени при платеже и должны единогласно полностью оплачивать коммунальные услуги, - отвечает директор МП «Единый расчётно-кассовый центр Яйского района» Валентина Николаевна Масловская. - Обязательств о письменном предупреждении не содержит ни один нормативный документ. Всех плательщиков коммунальных услуг устроили мы предупреждаем об обязанности уплаты пени. Согласно изданному Жилищному кодексу (ст.155, п.14), лица, несвоевременно или не полностью внесшие плату за жилое помещение и коммунальные услуги (должники), обязаны оплатить кредитору пени в размере одной трехсотой ставки рефинансирования Центрального банка РФ, действующей на момент оплаты от невыплаченных в срок сумм за каждый день просрочки, начиная со следующего дня после наступления установленного срока оплаты по день фактической выплаты включительно. С информацией об этом можно ознакомиться на стенде, помещенном на уровне глаз перед кассой ЕРКЦ.

Почему не меняется плата?

"Хочу установить счётчик холодной воды. Знаю, что пользующиеся таким прибором платят за потребление воды меньше. Но почему за канализационные стоки плата остаётся та же? Ответьте, пожалуйста!".

Е. НИКОЛАЕВА, ул. Ленина, п.г.т. Яи.

- Если Е. Николаева поставит счётчик только для учета ходячей воды, - отвечает главный специалист ЕРКЦ Н. И. Кравчук, - то за летний период начисление платы за канализацию будет производиться по факту потребления воды. Но для этого ей нужно будет написать заявление в ЕРКЦ. А в период отопительного сезона, если в квартире не стоит счётчик на трубе с горячим водоснабжением, то начисление будет производиться по нормативам.

Чем живешь, область?

Награды героям

Высокие правительственные награды вручены ликвидаторам, пострадавшим от чернобыльской аварии, проживающим в Марийске.

Указом Президента Российской Федерации В. В. Путина орденом Мужества награждены старший лейтенант запаса Николай Кожемяко (за особый вклад в дело защиты Отечества в период аварии на Чернобыльской АЭС),

Старший лейтенант запаса Владимир Пухоменко награждён медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» второй степени, сержант запаса Анатолий Комлев и Николай Прудников отмечены медалями «За отвагу». Награды приурочены к двадцатипятилетней годовщине со дня аварии на Чернобыльской АЭС.

Святая Варвара вручила Наталье

Губернаторской грамотой и серебряной медалью «Святой Варвары Великомученицы» - поисковители шахтеров - награждена председатель совета директоров ОАО «Юргинский горнозавод» Наталья Афанасьевна Ермакова.

Эти почетные награды ей вручены со время празднования Дня шахтера в Киселевске из созидательный труд на благо Кузбасса и его жителей, за достойный вклад в укрепление экономической и социальной сферы области.

«Ваша добрые дела, говорится в грамоте, – это гордость и честь трудового Кузбасса, его слава и авторитет».

Здесь будет город-сад

Глава города Новокузнецка Сергей Дмитриевич Мартин ознакомился с ходом работ в реконструируемом саду алюмиников.

В 2004 году администрации города было достигнуто соглашение с компанией РУСАЛ о выделении на реконструкцию сада алюмиников 25 миллионов рублей.

В 2005 году 4 миллиона были направлены на капитальный ремонт Дворца культуры алюминиевого завода, остальные – на реконструкцию сада. Тендер на проектирование зоны отдыха выиграла известная в городе архитектурная мастерская «Архат». В 2006 году на продолжение реконструкции сада было выделено еще 25 миллионов рублей.

Объявили, провели, вручили

В Тайге подведены итоги впервые объявленных и проведенных в этом году конкурсов в номинациях «Лучшая школа города», «Достижения юноши», «10 лучших учителей города Тайга» и «Педагог города – за здоровое поколение».

Решение о проведении конкурсов было принято по инициативе главы города Александра Викторовича Маера в марте этого года и поддержано членами гордумской коллегии. Итоги подводятся комиссией – мунципальный совет по реализации в городе национального проекта «Образование», в состав которого вошли профессионалы-педагоги, представители профсоюзных организаций и органов законодательной власти, СМИ, учащиеся учебных заве-

дений, родители. Награды победителям в каждой номинации – денежные гранты главы города.

На традиционной августовской конференции чествовали победителей в номинациях. Так, лучшей тайгинской школой названа средняя школа № 33. Учебное заведение получило сертификат на выплату денежного гранта в размере 50 тысяч рублей.

Назава и 10 лучших учителей города. Каждому из педагогов-номинантов был вручен сертификат на получение гранта в размере 5 тысяч рублей. Обладателем, еще одного учрежденного гранта в размере 3 тысяч рублей в номинации «Педагог города – за здоровое поколение» стала начальница начальных классов.

В первой половине учебного года 10 тайгинских школников (номинация «Достижения юноши») за достигнутые в этом году серьезные успехи в спорте получают денежные гранты главы города в размере 1 тысячи рублей каждый.

Новые – выгодные

Большая часть котельных Беловского района к предстоящему отопительному сезону оснащена современным оборудованием.

В настоящий момент коммунальщики района готовы подать тепло практически во все учреждения социальной сферы. Уже сегодня проводятся пробные топки. Новые котлы отличаются выгодными характеристиками. Они малогабаритные, энергоэффективные, экономично расходуют топливо. Теплопада на внешние стены котла отсутствует полностью. Вся выработанная энергия поступает только непосредственно в теплосети.

Не платишь – с вещами на выход!

С июня месяца коммунальщики Польсаева вручили около 500 уведомлений, предупреждающих о ограничении или приостановлении коммунальных услуг.

Неплатильщики, имеющие задолженность больше 6 месяцев, предупреждаются о том, что они должны погасить свою задолженность в течение установленного срока. Если задолженность не погашена, на неплатильщика подается в суд исковое заявление о взыскании долга. Решение суда передается для принудительного исполнения судебным приставом. Таким образом было подано в суд 290 исков на сумму 2 миллиона рублей. По всем искам вынесены решения, передано на исполнение судебным приставам 75 исполнительных листов, исполнено на сумму 266 тысяч рублей. С должниками заключаются соглашения о рассрочке оплаты за ЖКУ, срок оплаты устанавливается на не более чем 6 месяцев.

Дарование? Получи стипендию

25 междууреченским школьникам и студентам по итогам первого полугодия 2006 года присвоено звание «Юное дарование города Междуреченска».

Ежегодно самые талантливые и перспективные ребята города удостаиваются почетного звания «Юное дарование», которое предполагает выплату ежемесячной муниципальной стипендии размером в одну тысячу рублей.

Эта традиция введена несколько лет назад по инициативе городских властей, создана специальная комиссия по присуждению звания.

Диалог в буфете:
 - У вас есть что-нибудь антическое?
 - Можно предложить котлеты паровые, язык отварной...
 - Дайте мне, пожалуйста, язык.
 - С хреном?
 - С хреном.
 - Буфетчица, обращаясь на кухню, кричит:
 - Миша! Отрезь мужчине язык с хреном!!

Таможенник рассматривает корабль:
 - Наркотики есть?
 - Хозяин:

- Есть. Вот. (достает чемодан). Это герони, это кокаин. Все аккуратно упаковано.

Таможенник, вытираясь глаза:
 - А может и оружие есть?
 - Хозяин постает второй чемодан.
 - Вот «омарово», вот «калиашники», вот «штурмы» к нему. Все как надо!
 - Таможенник с усмешкой:
 - Наперное, и видела есть?
 - Хозяин достает третий чемодан.
 - Вот «индийские доллары».
 - И где все выше?
 - Нет, это – вино. Мое – в триуме.

МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яблонского района" учреждено администрацией Яблонского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета переиздана Сибирским окружным избирательным территориальным управлением МИПР России (г. Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ПИ 12-2955. Учредители: администрация Яблонского района, МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яблонского района".

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemtel.Ru

Мнение авторов публикуемых материалов не обязательно соотносится с мнением редакции.

Примите поздравления!

Дорогую и любимую жену и мамочку Юлию Гавриловну ФИЛИППОВУ поздравляем с юбилеем!
 Что пожелать тебе: Богатств, Удачей
 От холода каждый хочет своего...
 А мы тебе желаем просто счастья,
 Чтоб было понемногу, но всегда!
 Желаем счастья и здоровья,
 Улыбки, бодрости и сил,
 Чтоб каждый день обычной жизни
 Лишь только радость приносил!

Муж, дочь.

ПРОДАЮТ

ОТРУБЫ. Телефон 2-26-87.

КОРОВУ. Телефон 2-71-17.

КОЖАНЫЕ: ЖЕНСКИЙ ПЛАЩ и МУЖСКУЮ КУРТКУ (зимний вариант) - 48 р-р, б/у, недорого. Телефон 2-10-64.

ДОМ по ул. Комсомольская, 84. Обращаться: ул. Комсомольская, 30, телефон 2-23-84.

Потёрина ДЖИНСОВКА женская в районе железнодорожного моста. Телефоны: 2-14-95 (рабочий), 2-17-43 (домашний).

СТОЛ НАХОДОК

Найден КЛЮЧ в подъезде дома № 8 по ул. Ленина. Обращаться в редакцию газеты.

КУРЯЮ

ДВУХКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ. Телефон 8-923-494-79-22.

ПЕРСИДСКОГО КОТЕНКА. Телефон 8-903-909-16-79.

Расписание богослужений

9 сентября, суббота:

17.00 - Вечернее богослужение.

10 сентября, воскресенье:

8.30 - Божественная литургия Преподобного Иова Почаевского.

Аренда

Сниму в аренду КВАРТИРУ или ДОМ. Телефон 2-17-27, 8-923-481-39-15.

«ORIFLAME»

дарит бриллианты новым консультантам. Телефон 8-906-923-88-79.

Скорбят

Коллектив школы-интерната выражает глубокое соболезнование Марии Семеновне Рулевой по поводу преклонеречной смерти ее брата Владимира Семеновича КАРАБАНЬ.

Районный совет ветеранов глубоко скорбит по поводу смерти участника Великой Отечественной войны

Михаила Ивановича НОВИКОВА и выражает соболезнование родным и близким.

Главный редактор Л. В. Егорова

Тексты набраны Шишачевой Н. В.

По вопросам доставки газеты: по Я-2-18-83, по сёлам - 2-29-33.

Газета выходит по средам и субботам. Тираж: 3430 экз. Печать - офсетная. Индекс - 51954. Заказ - 1492. Цена - свободная. Газета подписана 5 сентября 2006 г. Адрес редакции и издателя: 652100, п. г. т. Як. ул. Советская, 8. Газета распространяется А-Судзенском полиграфоизделии.